

Інформація
про діяльність суб'єкта господарювання державного сектору економіки
Державного підприємства «Український державний центр радіочастот»
за 1-е півріччя 2015 року

Госпрозрахункове Державне підприємство «Український державний центр радіочастот» (далі – УДЦР) утворено відповідно до Закону України «Про радіочастотний ресурс України», відноситься до сфери управління Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації (НКРЗІ) і здійснює свою діяльність на підставі Статуту.

УДЦР має стратегічне значення для економіки та безпеки держави і здійснює свої повноваження відповідно до статті 16 Закону України «Про радіочастотний ресурс України». Повноваження УДЦР поширюються на користувачів радіочастотного ресурсу України, які діють у смугах радіочастот загального користування. Відповідно до вищезазначеного закону УДЦР здійснює такі види діяльності:

- 1) присвоєння радіочастот, призначення позивних сигналів радіоелектронним засобам (РЕЗ), видача дозволів на експлуатацію;
- 2) ведення реєстру присвоєнь радіочастот;
- 3) проведення радіочастотного моніторингу використання радіочастотного ресурсу України відповідно до цього Закону;
- 4) здійснення заходів щодо забезпечення електромагнітної сумісності радіоелектронних засобів, випромінювальних пристроїв;
- 5) здійснення заходів щодо виявлення та усунення дії джерел радіозавад;
- 6) підготовка висновків для прийняття Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, відповідних рішень щодо видачі ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України;
- 7) підготовка висновків на безпосереднє замовлення для Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення щодо можливості та умов користування радіочастотним ресурсом України для телерадіомовлення;
- 8) інші види діяльності, пов'язані з користуванням радіочастотним ресурсом України і передбачені статутом УДЦР.
- 9) інші види діяльності, передбачені статутом УДЦР та не заборонені законодавством.

УДЦР бере участь у здійсненні державного нагляду за дотриманням законодавства про радіочастотний ресурс України.

Нині УДЦР вирішує як оперативні, так і стратегічні завдання, виступаючи не лише як експертна й аналітична структура, але й як провідний орган у сфері регулювання в галузі телекомунікацій.

УДЦР – це велике державне підприємство, яке не зважаючи на кризові явища, що час від часу спіткають нашу країну останні десятиліття, залишається одним з прибуткових державного сектору економіки та входить до реєстру великих платників податків України. При цьому, з метою підвищення ефективності виконання покладених на УДЦР завдань постійно ведеться робота

щодо впровадження новітніх технологій, нарощування виробництва, піклування про підвищення кваліфікації кадрів, забезпечення комфортних умов праці та здоров'я своїх працівників.

Аналіз фінансових показників виконання фінансового плану УДЦР за 1-е півріччя 2015 року, доводить, що завдяки професіональному управлінню та сумлінній праці висококваліфікованого трудового колективу підприємства, навіть в умовах економічної кризи можна працювати ефективно та досягнути доволі непоганих результатів. Так, за 1-е півріччя 2015 року вдалося виконати і перевиконати такі основні показники фінансового плану, як:

1. чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (робіт, послуг) отримано в сумі 203,5 млн. грн., план виконано на 107,5 %;
2. валовий прибуток становив 114,9 млн. грн., виконання плану складає 120,7 %;
3. чистий прибуток становить 39,7 млн. грн., виконання плану – 125,0 %.

Порівняння фінансових показників за 1-е півріччя 2015 року з аналогічним періодом минулого свідчить, що УДЦР отримав доходів майже на рівні попереднього року, при цьому економія витрат, пов'язаних із забезпеченням фінансово-господарської діяльності підприємства (без урахування суми списаної безнадійної дебіторської заборгованості, що виникла внаслідок банкрутства банківської установи) становить 7,1 млн. грн. або 5,6 %.

Таким чином, незважаючи на інфляцію, зростання цін, втрату значної частини надходжень доходів в результаті змін у законодавстві, анексії Кримського півострову та проведення антитерористичної операції у східних регіонах України, валова рентабельність за 1-е півріччя 2015 року зменшилась порівняно з відповідним періодом 2014 року лише на 2,0 %, а за 2-й квартал навіть збільшилась на 4,0 %.

Головну роль у надходженні доходів підприємства у звітному періоді зіграло впровадження 3G-технології у сфері зв'язку і телекомунікацій, що зумовило зростання замовлень на виконання робіт з розгляду заяв на видачу висновків щодо ЕМС, здійснення розрахунку ЕМС та оформлення висновків щодо РЕЗ та ВП цифрового стільникового радіозв'язку стандарту ІМТ-2000.

Крім того, внаслідок проведення вдалої маркетингової політики та оснащення найсучаснішим обладнанням Центру сертифікації УДЦР за європейськими стандартами, що підтверджено експертами НААУ, продовжують зростати доходи підприємства за виконання робіт з оцінки (підтвердження) відповідності техніки зв'язку.

Недовиконання запланованої суми податків, зборів та інших обов'язкових платежів до бюджетів усіх рівнів, що підлягали сплаті у звітному періоді зумовлено значною переплатою податку на прибуток та відрахувань частини чистого прибутку до державного бюджету за минулі періоди.

Слід зауважити, що загальний обсяг сплачених податків, зборів та інших обов'язкових платежів до бюджетів усіх рівнів залишається на достатньо

високому рівні і становить майже 38,0 млн. грн. за 2-й квартал 2015 року та 62,5 млн. грн. – за 1-е півріччя 2015 року.

Витрати на оплату праці за 1-е півріччя 2015 року становили 51,7 млн. грн., що на 1,8 % менше відповідного періоду минулого року. На 2015 рік розмір фонду оплати праці не змінювався з метою економії коштів підприємства. Збільшення середнього заробітку здійснено в рамках вибраного Прем'єр-міністром України Арсенієм Яценюком шляху на зменшення кількості працівників, збільшення ефективності роботи і зарплат.

У зв'язку з втратою Кримської філії УДЦР, а також ускладненням в роботі Донецької та Луганської філій, протягом II півріччя 2014 року на підставі рішення НКРЗІ від 16.09.2014 № 652 та наказу УДЦР від 17.09.2014 № 417 проведено реорганізацію структури управління підприємством, внаслідок якої було скорочено близько 10 % працівників (середньооблікова чисельність штатних працівників у звітному періоді становила 1009 осіб), що дозволило збільшити середньомісячну заробітну плату не збільшуючи загальний фонд оплати праці. Заборгованості з виплати заробітної плати УДЦР не має.

Середньомісячна заробітна плата штатних працівників УДЦР у 1-у півріччі 2015 року становила 8513 грн.

Протягом 1-го півріччя 2015 року освоєно капітальних інвестицій на загальну суму 27,0 млн. грн. або 100,6 % до запланованого обсягу. Основним напрямком використання капітальних інвестицій було забезпечення статутної діяльності підприємства – придбання обладнання для радіочастотного моніторингу (мобільні радіопеленгаторна станція, аналізатори спектра тощо) та серверного і телекомунікаційного обладнання для центру обробки даних.

Джерелом фінансування усіх капітальних інвестицій є кошти підприємства: прибуток, що залишається в розпорядженні підприємства, та амортизаційні відрахування.

На сьогоднішній день для УДЦР стратегічною метою є прагнення бути сучасним технологічним підприємством та відігравати провідну роль у розвитку сфери зв'язку і телекомунікацій.

Так, наприклад, УДЦР приймає активну участь у впровадженні технології зв'язку третього покоління в Україні шляхом забезпечення прозорості та пришвидшення виконання покладених на нього державою завдань і функцій щодо розрахунків електромагнітної сумісності (ЕМС) радіоелектронних засобів (РЕЗ) та випромінювальних пристроїв (ВП), видачі дозволів на експлуатацію РЕЗ та ВП, проведення вимірювань параметрів засобів зв'язку, здійснення їх технічного радіоконтролю. Зокрема, УДЦР регулярно оприлюднює на своєму сайті інформацію з розгортання мережі 3G в Україні, що, по-перше, забезпечує прозору діяльність УДЦР та створює умови для громадського контролю за розвитком нової мережі, а по-друге, дає можливість мобільним операторам відслідкувати оперативність опрацювання їх заявочних документів і планувати свої наступні кроки з розгортання мережі

та розвитку бізнесу. Також, УДЦР став ініціатором ухвалення низки важливих рішень щодо значного скорочення термінів розгляду заявочних документів та їх погодження Генеральним штабом ЗС України.

Як наслідок, лише за три місяці, починаючи з квітня, коли надійшли перші заявки на розгортання мережі зв'язку третього покоління, УДЦР видано 3239 висновків щодо електромагнітної сумісності радіоелектронних засобів і випромінювальних пристроїв та 2119 дозволів на їх експлуатацію.

Підводячи підсумки фінансово-господарської діяльності УДЦР за 1-е півріччя 2015 року, слід відмітити позитивні моменти в результатах роботи підприємства, що свідчать про ефективне управління та розвиток, а саме:

- валова рентабельність становить 56,5 %, що є досить високим показником результатів виробничої діяльності навіть в умовах економічної стабільності та розвитку країни,
- рентабельність діяльності також залишається на достатньо високому рівні і становить 19,5 %,
- у звітному періоді значно зросли показники ліквідності та фінансової стійкості підприємства порівняно з аналогічним періодом минулого року (коефіцієнт фінансової стійкості збільшився на 62,1 %, коефіцієнт покриття – на 52,6 %),
- УДЦР почесно входить до Реєстру великих платників податків України.

**Генеральний директор
Державного підприємства
«Український державний
центр радіочастот»**



В.І. Корсун